

Цикл А

Бюджетний менеджмент

Мета навчальної дисципліни: надання студентам знань та навичок з організації та управління бюджетним процесом. Завдання навчальної дисципліни: дослідження теоретичних основ бюджетного менеджменту, сутності функцій та структури органів оперативного управління бюджетом; особливостей організації виконання дохідної та видаткової частин бюджету; здійснення ведення обліку виконання бюджету у фінансових органах, складання бюджетної звітності, контролю за виконанням бюджету.

Кредитний менеджмент

Предметом вивчення навчальної дисципліни є процес організації кредитної діяльності банківських установ, а також сукупність відносин, що виникають між банками та їх контрагентами у процесі здійснення кредитних операцій. Завдання дисципліни: надати необхідні знання, що забезпечать уміння організації та моніторингу процесів кредитування банківських становах, а також залучення банківських кредитів для фінансування діяльності бізнес-структур та економічних агентів різних форм власності та галузей економіки.

Соціальне страхування

Як вибіркова складова, вивчення дисципліни дозволить студенту сформувати індивідуальну освітню траєкторію. Під час вивчення даної дисципліни студенти отримують знання та навички, зокрема поєднувати набуті теоретичні знання з практичним здійсненням соціального страхування; обчислювати стаж роботи для призначення трудових пенсій; розраховувати розмір пенсій, допомоги у зв'язку з тимчасовою непрацездатністю, безробіттям, нещасним випадком на виробництві та професійним захворюванням; проводити розрахунки зісплативнесків до фондів соціального страхування.

Податковий менеджмент

Навчальна дисципліна «Податковий менеджмент» розглядає питання організації та механізм функціонування податкового менеджменту у ринковій економіці України у ринкових умовах господарювання. Податковий менеджмент спрямований на поєднання суб'єктивних намірів платників по

датків і осіб, що відповідають за управління податків, із реальними обставинами та організаційною ефективністю податкової системи, сполучення ідеально бажаного з реально можливим за існуючих умов. Податковий менеджмент, на відміну від управління оподаткуванням спрямований не лише на організацію оподаткування, а й на вдосконалення всієї податкової системи.

Стратегічне управління підприємством

Надання студентам необхідних теоретичних осн, методичних підходів і практичних навичок щодо принципів побудови системи розробки і реалізації економічної стратегії підприємства, особливостей стратегічного аналізу зовнішнього середовища, визначення загальної конкурентної стратегії.

Фінансовий контролінг

Навчальна дисципліна спрямована на формування теоретичних знань та практичних навичок із управлінських та сервісних функцій контролінгу, об'єктів, інструментів та методів контролінгу, тайого ролів системи управління підприємством. Предметом вивчення навчальної дисципліни є способи прийому постійного спостереження контролю за інформаційними, фінансовими та матеріальними потоками на підприємствах із метою підтримки процесу прийняття управлінських рішень та ефективного управління.

Управління фінансовими ризиками

Метою дисципліни є: знайомство з теоретичними основами ризик менеджменту, оволодіння практикою застосування методів кількісної оцінки ризику в умовах ринкової відносин та прийняття ефективних управлінських рішень в ситуаціях невизначеності та ризику.

Управління корпоративними фінансами

Досвід світової господарської практики показує, що лише високоінтегрований корпоративний капітал у змозі надати потужний імпульс динамічному розвитку економіки, оволодінню результатами науково-технічного прогресу, зростанню добробуту населення і вирішенню соціальних проблем суспільства. Цьому сприяє іманентний потенціал фінансового механізму

функціонування корпорацій, корпоративне управління - менеджмент корпоративних фінансів.

Дисципліна повинна дати достатні фундаментальні та прикладні знання для ефективного управління фінансами акціонерних товариств та інших підприємств корпоративного типу.

Цикл Б

Управління фінансовою санацією підприємства

Метою дисципліни є формування системи знань з методології та практичного здійснення фінансової санації, банкрутства підприємств, фінансового забезпечення ліквідаційних процедур.

Економічне управління підприємством

Динамічне та мінливе середовище функціонування вимагає від підприємств розробки та впровадження удосконалених, сучасних методів управління, які здатні забезпечити стійкий економічний стан і конкурентоспроможний розвиток. Ефективне функціонування підприємства оцінюється через динамічне зростання його основних індикаторів: прибутковість, платоспроможність, конкурентоздатність цього досягти можна через розумно організовану систему управління, шляхом формування вдалої системи економічного управління суб'єктами господарювання.

Банківське регулювання та нагляд

Досліджуються питання сутності банківського регулювання, банківського нагляду, державного регулювання банківської діяльності та їх застосування в теоретичному і практичному аспектах, а також висвітлюються питання банківського регулювання і банківського нагляду як складових системи державного регулювання банківської діяльності.

Оподаткування суб'єктів господарювання

"Оподаткування суб'єктів господарювання" – навчальна дисципліна, що вивчає особливості та механізми відображення у податковому обліку окремих господ

арських операцій суб'єктів господарювання Об'єктом навчальної дисципліни є система фінансово-економічних правовідносин, щовиникають в процесі оподаткування окремих видів операцій суб'єктів господарювання Предметом навчальної дисципліни є теоретичні та практичні особливості оподаткування суб'єктів господарювання загалузовим підходом

Фінансове посередництво

Поняття і класифікація фінансового посередництва. Місце фінансових посередників на ринку фінансових інвестицій. Інституційно-правові засади діяльності фінансових посередників. Організація інвестиційного менеджменту та вибір інвестиційної політики. Формування інвестиційного портфеля та його перегляд. Оцінка ефективності управління інвестиційним портфелем та результати діяльності фінансових посередників.

Фінансовий менеджмент у малому бізнесі

Метою вивчення дисципліни надання студентам магістрам необхідних теоретичних основ, методичних підходів і практичних навичок щодо побудови системи фінансових механізмів формування і використання фінансових ресурсів у малому бізнесі, виходячи з притаманних йому особливостей.

Проектне фінансування

Мета:

формування системи теоретичних і практичних знань у галузі управління фінансами, оволодіння стратегією і тактикою фінансового забезпечення проектної діяльності, знаходження оптимальних фінансових та інвестиційних рішень. Завдання:

засвоєння методів, способів,

механізмів та інструментів фінансових ресурсів для фінансування різних проектів з різних можливих джерел;

ознайомлення з методами і способами оцінювання проектів і програм з метою їх фінансування;

опанування методів проектного аналізу оцінювання кредитоспроможності позичальника проектних коштів;

опанування методів і способів аналізу альтернативних джерел проектного фінансування і прийняття рішень щодо їх вибору;

ознайомлення з роллю міжнародних фінансових установ у проектному фінансуванні та оцінюванні методів залучення фінансових ресурсів через міжнародні ринки; формування навичок оцінки фінансових ринків і визначення проектних ризиків, які супроводжують проектне фінансування, а також методів і способів страхування.

Предмет дисципліни: сукупність фінансово-економічних відносин, які виникають у процесі проектної діяльності.

Управління інвестиційним портфелем

Мета набуття навичок з інвестиційної діяльності, формування теоретичної та методологічної бази, необхідної для вільного володіння практикою використання інвестиційних інструментів; вироблення вміння оцінювати й аналізувати інвестиційну привабливість галузей, регіонів, підприємств; інвестиційну політику, що проводиться в країні, інвестиційний клімат країни, а також оцінювати інвестиційні інструменти, портфелі та інвестиційні проекти.